



Ofício nº 1.599/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 1º de novembro de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 1511/16-CMV**
Vereador Israel Scupenaro
Processo administrativo nº 19.170/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Israel Scupenaro, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Esta sendo realizado o pagamento das escolas conveniadas com a prefeitura?
Se não, por qual motivo não foi repassado o pagamento às escolas?
O pagamento será realizado? Quando?

Resposta: Consoante as informações disponibilizadas pela Secretaria da Fazenda, os pagamentos estão sendo realizados regularmente.

Caso tenha sido pago, solicitamos envio da copia do recibo de pagamento, cuja documentação se encontra à disposição para consulta junto ao Departamento de Finanças da mencionada Secretaria.

Resposta: De acordo com as informações prestadas pela Secretária da Fazenda, resta prejudicado o encaminhamento de cópias dos documentos solicitados, sendo facultado ao Edil requerente ou assessor devidamente autorizado pelo nobre Edil, consultar a documentação solicitada diretamente no Departamento de Finanças da referida Secretaria, bem como requerer cópias do que julgar necessário.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A
Sua Excelência, o senhor
SIDMAR RODRIGO TOLOI
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
02167/2016

Data/Hora Protocolo: 01/11/2016 16:39

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1511/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informação sobre repasses às escolas infantis privadas conveniadas com a Prefeitura de Valinhos.

